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Results

Survey 433945

Number of records in this query: 971
Total records in survey: 971
Percentage of total: 100.00%
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Quick statistics
Survey 433945 'Carnicom Institute MRP Symptom Survey [short version]'

Field summary for HairRanking [1]

Do you have any of the following symptoms?    Only move the symptoms that you are experiencing.   Items
can be reordered or moved around as needed.[Ranking 1]

Answer Count Percentage

Itchy Scalp (1) 78 27.66%  
Anything unusual or abnormal on the surface of the scalp (2) 34 12.06%  
Unusual loss or growth of hair (3) 31 10.99%  
Any unusual growth or characteristics of the hair follicles (4) 27 9.57%  
Any unusual changes in color, texture, or structure in or within the hair (5) 20 7.09%  
Anything unusual or abnormal underneath the scalp (6) 6 2.13%  
Any unusual observations or sensations of movement on or under the scalp (7) 19 6.74%  
Any unusual or abnormal growth/loss or characteristics of facial hair (e.g. eyebrows,
eyelashes, beard, etc.) (8)

19 6.74%  

Unusual headaches or migraines (9) 48 17.02%  
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Quick statistics
Survey 433945 'Carnicom Institute MRP Symptom Survey [short version]'

Field summary for HairConditions

Do you have any known, identified, or diagnosed conditions involving the head or hair?

Answer Count Percentage

Yes (Y) 38 10.03%  
No (N) 301 79.42%  
No answer 40 10.55%  
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Quick statistics
Survey 433945 'Carnicom Institute MRP Symptom Survey [short version]'

Field summary for HairTreatment

Have you ever been treated by anyone for any of the listed symptoms?

Answer Count Percentage

Yes (Y) 45 11.87%  
No (N) 292 77.04%  
No answer 42 11.08%  
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